

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

*«Почему не нужно
опаздывать
в детский сад»*

Утро нового дня для каждого человека - как ребенка, так и взрослого, оказывает огромное значение.

В отношении детей - дошкольников, переоценить значение утра просто невозможно: от того, как проходит пробуждение, утренний туалет, завтрак, зависит настроение на весь последующий день.

В ряд этих непременных атрибутов утра добавляется еще один этап — поход в детский сад, где ребенка встречает воспитатель и сверстники.

Итак, если ребенок опоздал, пришел когда дети уже пришли с зарядки или уже позавтракали. У воспитателя по плану может быть познавательная беседа с детьми или индивидуальная работа с определенным ребенком, подготовка к занятию. Вместо этого, воспитатель вынужден принимать опаздавших. Следовательно, свою работу он не выполняет.

Если говорить юридическим языком, учреждение нарушает права воспитанников (тех, которое пришли вовремя) на реализацию в полном объеме образовательной программы. То есть, образовательные услуги в данном случае оказываются некачественно и не в полном объеме.

Получается, что родители опоздавшего ребенка нарушают права не только своего ребенка, но и права других детей в группе, в первую очередь на получение качественного образования.

Так же моменты опоздания можно и нужно рассматривать с позиции самого ребенка.

Его психика так устроена, что жить в упорядоченном пространстве и режиме ему легче и спокойнее, чем в хаосе.

Психологически ребенку будет комфортнее включиться в работу вместе со всеми, без опоздания.

При опоздании на занятия, ребенок, так же, как и взрослые, испытывает чувство неловкости. Дискомфорт. А если он еще и не выспался, то воспитателю приходится его успокаивать.

Так же, что немаловажно, ребенку нужно время для общения со сверстниками перед занятиями. (поделиться новыми впечатлениями, что-то обсудить). Показать новую игрушку.

Время, когда ребенок приходит в детский сад, очень важно, и если вы опаздываете, ребенок очень многое недополучает.



Вот основные трудности, с которым он может столкнуться:

1. «Опоздания – это норма»

«Если мы приходим позже других, значит так надо». Ваш ребенок «впитает» такое правило и отучить его в будущем будет очень сложно.

2. «Особое отношение»

К опаздвшему ребенку выходит педагог, чтобы принять его, у родителей возникают какие – то срочные вопросы и тут Во-первых, педагог вынужден оставлять других детей, что уже не очень хорошо. Во-вторых, это может сформировать стереотип «я значит какой-то не такой или же напротив исключительный, Что ко мне такое повышенное внимание». Многим детям это потом очень мешает в жизни.

3. Спешка

Ребенок, который опаздывает, скорее всего, и дома, и на пути к детскому саду в постоянной спешке. Детям нужно больше времени, чем нам, чтобы проснуться, сосредоточиться, собраться. Когда вокруг суеты им очень тяжело. Кроме того, дети обладают «впитывающим разумом» и «впитывают» ваш образ жизни и режим. Если Вы не хотите, чтобы ваш ребенок вечно сутился, спешил и опаздывал – работайте над собой.

4. Встреча с детьми

Когда все дети в группе приходят в одно и то же время, они очень радуются друг другу, все вместе раздеваются, идут завтракать или заниматься, смотрят друг на друга, учатся друг у друга...

Не лишайте своего ребенка возможности получить этот опыт.

5. Пропуск завтрака

Детям очень полезно завтракать вместе. Это важный, социальный навык. Они учатся вести себя за столом, общаться друг с другом во время еды, убирать за собой и т.д. Постоянно совершенствуются, наблюдают друг за другом. Если вы кушаете дома, то ребенок пропускает большую часть важной для себя части социальной жизни.

Вы можете попить дома вместе чай, а завтракать ребенку лучше «в компании».

6. «Приводить к прогулке»

Бывает такое, что родители, работа которых позволяет, приводят ребенка только к прогулке, пропуская большую часть самого интересного. Именно утром у детей на подъеме, как мозговая, так и физическая активность. За 2 -3 часа они могут узнать очень много интересного, поиграть, придумать, сделать массу полезных вещей, встретиться с друзьями.

Вряд ли Вы все это сможете организовать дома. Кроме того, часто те дети, которые приходят на много позже - и встали, а значит, им будет сложно уснуть в тихий час или вечером.

**Итак, дорогие родители!
Уважайте своего ребенка, себя,
других детей и педагогов.
Приходите вовремя.
Нам это важно.
Мы всех очень ждем!**

